

省委优化营商环境和开发区常态化督导组在我县督导工作

本报讯 7月23日，省委优化营商环境和开发区常态化督导组第五组组长、省商务厅原巡视员王来平带领督查组来我县进行督导，并召开汇报会。市政府督查专员葛刚，县委书记甄秦峰，副县长张树军，县人大常委会副主任、县经开区筹备组组长李伟等参加。在汇报会上，甄秦峰汇报了我县优化营商环境和区建设情况。王来平介绍了这次督导工作的总体安排和重点。他指出，开展全省优化营商环境和开发区常态化督导是省委、省政府贯彻落实习近平总书记视察重要讲话重要指示的重大部署，是持续推进优化营商环境、促进开发区改革创新的有效手段和有

力抓手。督导组围绕持续优化营商环境、政务服务、招商引资、开发区改革创新及项目建设、推行“标准地+承诺制+全代办”等工作，坚持问题导向、目标导向和结果导向相统一，以市场主体需求为督导重点，通过明察暗访、个别访谈、座谈交流、实地督办等方式，实事求是，客观公正，着力发现、推动解决难点堵点问题。希望长子县要提高站位，深刻认识持续优化营商环境、加快开发区改革发展的重要性和紧迫性，审批便利再深化、监督再强化、执法再硬化，为市场主体提供最大便利。

甄秦峰表示，要以此次督导为契机，认真贯彻落实省委督查组提出的意见和要求，提高认识，强化措施，

切实抓好各项整改落实工作。要坚持问题导向，强化责任担当，把优化营商环境和开发区建设工作摆在更加突出位置，高标准严要求，查找问题，建立台账，逐一整改；要坚持目标导向，持续深化“放管服效”改革，最大限度减少环节、优化流程、提高效率，为群众和企业提供优质高效服务；要坚持结果导向，重考核，严问责，对破坏营商环境的行为严肃查处，追责问责，全力抓好优化营商环境、开发区建设等各项工作，向省委、省政府和市委、市政府交上一份满意答卷。

会后，督查组深入县行政审批服务管理局查阅相关资料，了解相关工作，并提出具体意见和建议。

宋云 王浩东

洞县来我县考察习全国文明城市创建工作

本报讯 7月22日，由洪洞县委副书记、县长平带队的考察组来我县，就全国文明城市创建工作进行考察学习。县委副书记、宣传部长李

县长张树军等一同参加。考察组一行先后深入北高庙水上公园、东方文博园、丹顺社区群众服务中心、丹朱大街地下廊道、县人民医院、政务大厅、城乡规划展览馆实地点位，就我县创建长效机制运行、广告设计、氛围营造、实地点位布置等内容参观学习。

在县宾馆二楼会议室召开的座谈会上，张树军对我县创建全国文明城市的主要举措和做法进行了介绍，丹朱镇、住建局、市场局等职能部门单位补充说明。

考察组认为，我县县委、县政府高度重视全国文明城市创建工作，各部门、各单位创建工作扎实，成效十分突出。希望今后两地进一步加强交流合作，相互学习、取长补短，不断促进文明创建工作再上新台阶。

马赛 刘盼

政协工商联组召开习习近平总书记“七一”重要讲话精神座谈会

本报讯 7月26日，县政协工商联组开展“学史践习”活动，学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，实地考察川东液化气公司和建城商砼公司。政协副主席范建宏出席。

在川东液化气公司和建城商砼公司，范建宏听取了项目负责人关于发展规模、市场发展前景、存在困难和问题等汇报。

在座谈会上，集中学习了习近平总书记在中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，《政协委员履职管理办法》《政协委员反映社情民意信息工作考核办法》，并就“七一”重要讲话、民营企业如何融入新发展格局、企业家委员如何更好履职等进行了座谈。

范建宏强调，要认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，深入领会精神实质和丰富内涵，汲取企业发展的强大力量；要积极履行委员职责，从企业发展存在困难和问题出发，深入基层，围绕县委“两大聚力”“六大建设”工作，多调研，多思考，撰写高质量的调研报告，反映民意信息，为县域经济高质量发展做出贡献。

王浩东

民政局开展《未成年人保护法》宣传活动

本报讯 近日，民政局联合长治市市惠

会工作服务中心走进长子县同显小学开

《未成年人保护法》宣传活动，学校老师、学生50余人参加活动。

特此消息，长子县民政局

我县召开非公和社会组织派驻党建工作指导员安排部署暨业务培训会

本报讯 7月23日，我县在政府五楼会议室召开非公和社会组织派驻党建工作指导员安排部署暨业务培训会，县委常委、组织部长王宇红出席，拟选派的党建工作指导员，派驻企业(社会组织)负责人、各乡镇非公和社会组织联合党总支书记等参加。

会上，宣读了《关于任命罗亚峰等40名同志为非公经济组织和社会组织党建工作指导员的通知》，党建工作指导员队伍。要多方协作，形成合力，加强统筹协调，充分发挥党的政治优势和组织优势，健全党的组织，引导履行社会责任，努力开创非公和社会组织党建工作新局面。

王宇红指出，选派党建工作指导员是加强非公和社会组织党建工作、促进非公和社会组织健康发展的

重要举措，要统一思想，充分认识选派党建工作指导员的重要意义。要认清角色、明确任务，当好“宣传员”，促进党的路线方针政策的贯彻落实；当好“组织员”，抓好非公和社会组织党组织组建工作；当好“指导员”，提升非公和社会组织党建工作水平；当好“联络员”，发挥好组织协调作用；树立“好形象”，建设一支优秀的党建工作指导员队伍。要多方协作，形成合力，加强统筹协调，充分发挥党的政治优势和组织优势，健全党的组织，引导履行社会责任，努力开创非公和社会组织党建工作新局面。

黄梓晨 陈雨彤

省卫健委督导组来我县督导新冠病毒疫苗接种工作

本报讯 7月22日，省卫健委食品药品处副处长王俊杰带领省卫健委督导组深入我县，就新冠病毒疫苗接种工作进行督导，县政府副县长牛艳丽，县卫体局等相关单位负责人一同参加。

在召开的座谈会上，牛艳丽从疫苗接种的目标任务、主要做法、存在问题以及下一步打算等进行了汇报。

督导组对我县新冠病毒疫苗接种工作给予肯定，认为我县领导重视、组织有力、措施得力、方法得当。并指出，要进一步认识新冠病毒疫苗接种工作的重要性

和紧迫性，倒排工期，科学组织，优化接种流程，迎接尽，全力推进。要进一步加大宣传力度，统筹做好疫苗调度分配、接种人口统计、摸底等各项工作，有效应对不同人群接种需求，全面提升疫苗接种服务能力和平。各疫苗接种点要强化责任意识，严格规范疫苗接种流程，合理安排接种人数，确保高质量完成接种任务。

会后，督导组一行深入县人民医院、丹朱卫生院、宋村卫生院等地仔细查看疫苗接种各项工作的落实情况，对人员配备、设备配置、接种流程等现场检查和指导。

曹慧 令盼

以“汛”为令 全力做好防汛工作

本报讯 连日来，我县连续受到强降雨侵袭，各部门闻“汛”而动，以“汛”为令，采取有效措施，落实应急预案，全力做好防汛工作，确保全县人民群众生命财产安全。

7月21日，天空仍旧下着大雨，记者在鲍家河水库看到，鲍家河水库服务中心的巡检人员正在对大坝、泄洪闸、溢洪道做着安全巡查。

自今年进入汛期以来，鲍家河水库服务中心严格执行24小时防汛值班值守制度、报汛制度等规定，积极备好各种防汛

物资。这两天的持续强降雨天气，他们加强巡查频次，每隔两小时，就拿着设备对周围的大坝、水位、应急设备、防汛设施等关键部位进行检查巡逻，以确保防汛措施落实到位。

鲍家河水库服务中心的副主任王庆峰告诉记者，连续的阴雨天气使得水库水位上涨较快，全省已启动三级应急响应，鲍家河水库也采取措施积极抗洪。下一步，将继续做好雨情水情监测，严格应急值守，加强应急调度，确保不出现危险险情，保障下游沿岸群众的生

命财产安全。

同日，记者在10千伏南常867线看到，头戴蓝色安全帽的电力工人正在仔细检查拉线、塔杆的牢固程度，并进行详细记录。这是长子供电公司防汛度夏、开展全县输电线路特殊巡视的一个缩影。

县供电公司严格落实防汛措施，充分做好“防大汛、抢大险、抗大灾”的准备，组织输电运维人员对输电线路区域处于河道、低洼地带、挖沙取土高发地段的杆塔进行巡查，密切关注输电线路基础、拉线、塔身的稳固情况，消除防汛安

全隐患。同时，各基层供电所加强特巡，对线路通道、基础、防雷接地和线路本体等进行认真巡视检查，防汛重点部位管理，切实做好大风、雷击等自然灾害易发地区电力的安全。

各乡镇、各部门时刻绷紧“防汛”这根弦，以高度的政治责任感和使命感，抓早、抓细、抓细各项防汛工作，认真做好安全防范和应急准备，防患于未然，全力筑起一道道坚固的“堤坝”。

燕慧 宋云 陈雨彤 孙宇

乐于奉献 敢挑重担

——长子县人民法院 杨剑

杨剑，男，汉族，1993年5月出生，大学本科，2013年10月加入中国共产党，2016年12月参加工作，现任长子县人民法院审判管理办公室副主任。2017年被评为县法院“先进工作者”，2018年7月被评为县法院“优秀党员”，2018年被评为县法院“优秀干警”，2019年、2020年在公务员年度考核测评中连续两年被评为优秀，获得嘉奖表彰。

爱岗敬业愿奉献。自2016年12月参加工作以来，该同志先后在执行局、民事审判团队、刑事审判团队担任法官助理，担任法官助理期间，协助主审法官办理案件200余件。2020年，杨剑同志被抽调到执行局执行工作。

杨剑同志在执行工作中，能够

题，竭尽所能为贫困群众服务，群众的幸福感、获得感得到了显著提升，驻村帮扶工作得到了帮扶群众及当地政府的充分肯定。驻村帮扶期间，4个贫困村贫困人口落实享受相关扶贫政策，帮助贫困户申请在外务工奖补、畜禽养殖等政策，帮助危房户进行危房改造工程，确保贫困群众住房安全，对家中有在读学生的，积极帮助其向本地教育主管部门申请教育资助，充分保障群众子女享受国家政策，尽最大努力做到了让贫困户扶植政策应享尽享。

五年来，该同志秉持勤勉务实、艰苦奋斗的精神，努力在自己平凡的工作岗位上发光发热，始终践行着一名共产党员的初心使命。